



Инициатива воссоздания молодежной организации «Юнармия» принадлежит Министру обороны генералу армии Сергею Шойгу. Для юнармейцев Министерством обороны разработаны образцы специальной формы одежды и атрибутики.

Главная цель движения: всестороннее и патриотическое воспитание россиян в возрасте от 8 лет и старше. Возрождение старых добрых традиций, детских и молодежных организаций, направленных на воспитание доброжелательных и отзывчивых граждан, бережно относящихся к истории и традициям России, готовых строить светлое будущее для себя и своей страны.

Местное отделение Юнармии насчитывается 571 юнармейцев. Возраст от 8 до 18 лет, из них 78% мальчики. Открыто 24 отряда Юнармия, базирующихся в образовательных учреждениях района. Местное отделение «Юнармии» организовало: 10 мероприятий районного масштаба с участием 255 юнармейцев.

Отряды организовали в общей сложности 8 мероприятий на местах в своих школах, с охватом 465 юнармейцев

Районное отделение «Юнармии» работает в тесной взаимосвязи с администрацией района, отделом Внутренних Дел, Погранкомендатурой, Адамовским хуторским казачьим обществом, Детской Юношеской Спортивной школы, военным комиссариатом по Адамовскому и Кваркенскому району, отделом образования и «Центром развития творчества детей и юношества». Наши партнеры помогают нам при проведении мероприятий районного и областного масштаба, за что мы очень благодарны им.

Движению «Юнармия» уже два года.

12 декабря в МБУДО «ЦРТДЮ» прошел Второй слет местного отделения ВВПОД «Юнармия», на котором присутствовали 75 делегатов из 22 ОУ района. С приветственным словом к делегатам Слета обратился первый заместитель главы муниципального образования Адамовский район Логвинов С.П. и юнармеец МБОУ «Адамовская СОШ №1 им.М.И.Шеменева Хидиров Шахром. В работе слета приняли участие: начальник отдела образования Аркуша А.А.; начальник отдела в п.Адамовка пограничного управления ФСБ России по Оренбургской области Сергеев А.И.; заместитель начальника ОМВД по Адамовскому району Шараха А.А.; начальник военного комиссариата по Адамовскому и Кваркенскому районам Мирошкин А.Н.; ведущий специалист администрации МО Адамовский район Гулагина В.Р.; атаман Адамовского Хуторского Общества Бакалейко Ю.Л..

На Слете был рассмотрен и утвержден отчет Штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» за 2018 год. Утвержден план основных мероприятий «Юнармейский год-2019» местного отделения ВВПОД на 2018- 2019 учебный год. А так же проведена процедура награждения юнармейцев за успехи в деле становления и развития юнармейского движения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» в Адамовском районе.

Решение Слета строить свою деятельность на основе:

поддержки Движения со стороны муниципальных органов власти; создания юнармейских отрядов во всех образовательных учреждениях и организацию их деятельности осуществлять при содействии военнотружущих учреждений и организаций всех силовых ведомств; расширения сотрудничества местного отделения с различными общественными объединениями патриотической направленности; широкого привлечения родителей и близких родственников детей к работе по созданию Юнармейских отрядов и организации их деятельности; активного участие отрядов и юнармейцев в различных грантах в целях финансирования проводимых мероприятий патриотической направленности.

Начальник местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Алтаев С.Э.

